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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

)هر( ماما ترضح نامرف و ییارجا داتس تیفاعم*

12933/5518/4/30 :هرامش
29/04/1372 :خیرات
:تسویپ

نامرف نمضتم یرین یلعنیسح یاقآ بانج ملاسا تجح 18/5/1371 خروم 500/51/71/30 هرامش همان نتم لاسرا اب
لقتنم و هرادا ) هر( ماما ترضح نامرف یئارجا داتس طسوت هک هیقف یلو رایتخارد لاوما تیفاعم هب عجار یربهر مظعم ماقم
ای قلعت صوصخ رد ار ریز دراوم دنشابیم هجاوم تاماهبا یا هراپاب یتایلام فلتخم یاهدحاو هنیمز نیا رد هک اجنآ زا دوشیم
یمومع تئیه 4/5/1371 -3640/4/30 هرامش یار قبط -1 :ددرگیم رکذتم روبزم لاوما هب تبسن تایلام قلعت مدع
دای نامرف یئارجا داتس یوس زا ) ...و هیلقن طئاسو و کلاما( لوقنمریغو لوقنمزا معا لاوما یعطق لاقتنا یتایلام یلاعیاروش
لاملا تیب لاوما زا تایلام نتفرگ " هکنیا رب ریاد یربهر مظعم هموقرم هب تیانعاب -2 . تسا فاعم تایلام تخادرپ زا هدش
دنمزاین هیقف یلو رایتخارد لاوما ءزج یاهوردوخ لاقتنا روظنمب ) هر( ماما نامرف یئارجا داتس هچنانچ ."درادن یهجو چیه
-3 .دوبدهاوخ فاعم ررقم یاهتایلام تخادرپ زازین نآر�غتای یراذگ هرامش نیا دشاب نآ یاهکلاپ ر�غت ای و یراذگ هرامش
.دوبدهاوخن دشاب هتفرگ رارق هیقف یلو رایتخا رد لاوما هکنیا زا لبق هتشذگ یتایلام یاهیهدب لوصو زا عنام روبزم یاهتیفاعم
یتایلام نیلوئسمو نارومام هیلک هب تسا هدیسرزین یتایلام یلاعیاروش یمومع تئیه دیئات هب هک لااب بتارم تسا یضتقم
.دنیامن مادقا ساسا نیارب ثحب دروم لاوما اب طابترا رد ات ددرگ لومعم مزلا یاهتراظن و یئامنهار و غلابا

شخبرون نسحم
یئاراد و یداصتقا روما ریزو

هتسباو ینوناق داوم

:ددرگیم ن�عت ریز حرش هب تامدخ یخرب زا یتفایرد ضراوعو تایلام -4 هدام
...ارمه و تباث یاهنفلت نامنوبآ لیبق زا یتارباخم تامدخ -فلا

1372/04/29 :دنس خیرات
30/4/5518/12933 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یئارا ییاراد و یداصتقا روما ریزو :هدننک اضما

)شخبرون نسحم(

ینوناق هدام هب تشگزاب

یربهر نیمارف ریاس

نامرف و ییارجا داتس تیفاعم*
)هر( ماما ترضح
یاه هنیزه هب طوبرم تیفاعم*
ماما ترضح سدق ناتسآ

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/5518/12933 :یربهر نامرف

30/4/5518/12933 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/1052 :یربهر نامرف
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